Ne: Emissdo
- 026 13.05.2013
A BOLETIM TECNICO Linha de Produto
AGRALE Assisténcia Técnica Veicular

LINHA LEVE

Assunto SERVO AUXILIAR EMBREAGEM

Infformamos a seguir modificacdo no Sistema de embreagem, Servo auxiliar de
embreagem Kongsberg, conforme aplicagao, relacdo de pecas, fotos e desenhos abaixo:

MOTIVO: Liberacao de sistema auxiliar de embreagem da marca Kongsberg.

APLICACAO CODIGO DO PRODUTO
CHASSI MA8.7 - Euro V 6020.000.001.00.0 | -----mmrmmmmmmeemoeeee [ cooeeoeeeeeeeee
CAMINHAO 6500 - Euro V 6023.000.001.00.4 | 6023.000.002.00.2 | --=-=-=-======m-mmmmmm--
CAMINHAO 8700 - Euro V 6023.000.100.00.4 | 6023.000.101.00.2 | 6023.000.105.00.3
PECAS RETIRADAS
SISTEMA DE EMBREAGEM
6010.003.051.00.3 | Servo Wabco da embreagem 01 pc
6025.003.030.00.5 | Pino acionamento garfo 01 pc
PECAS ACRESCENTADAS
SISTEMA DE EMBREAGEM
6025.003.031.00.3 | Servo auxiliar embreagem Kongsberg 01 p¢
6025.003.032.00.1 | Pino acionamento garfo 01 p¢
6007.005.545.00.8 | Cotovelo macho orientavel 01 pc
4102.011.014.05.7 | Porca sex M12 classe 8 znfe 01 p¢
4014.010.020.00.3 | Anel vedacao A14x18 02 p¢
4101.055.023.04.0 | Pf oco A8 znam 01 p¢
PECAS RETIRADAS
Cédigo Descricao Reposicao Observacao
6010.003.051.00.3 | S¢"v0 Wabco da N&o Ver nota (A)
embreagem
6025.003.030.00.5 | Pino acionamento garfo Sim -

PECAS ACRESCENTADAS

Caddigo Descricao Reposicao | Intercambiavel | Observacao

Servo auxiliar

6025.003.031.00.3
embreagem Kongsberg

Sim Sim Ver nota (A)

1de5 BT 026-13




6025.003.032.00.1 | Pino acionamento garfo Sim Nao
Cotovelo macho i ~ Somente
6007.005.545.00.8 orientavel Sim Nao utilizadas com
) - Servo Kongsberg
4102.011.014.05.7 | Porca sex M12 znfe Sim Nao 6025.003.031.00.3
4014.010.020.00.3 | Anel vedacao A14x18 Sim Nao
4101.055.023.04.0 | Pf oco A8 znam Sim Nao

(A) Servo da Embreagem Wabco nao permanece para reposicao, deve ser substituido
pelo Servo da Embreagem Kongsberg e todos os itens acrescentados, apés
efetuar procedimento de regulagem da haste, descrito no final deste documento.

Modificacao implantada a partir do(s) seguinte(s) veiculo(s)
CHASSI MA 8.7 - Euro V 9BYC73A1ADC000053
CAMINHAO 6500 - Euro V 9BYC80A2BDC000002
CAMINHAO 8700 - Euro V 9BYC76A2ACC000047
CAMINHAO 8700 TR - Euro V 9BYC81A2ADC000013
APLICACAO CODIGO DO PRODUTO

6020.000.100.00.0 | 6020.000.101.00.8 | 6020.000.110.00.9
CHASSI MA9'2 - Euro V 60200001 11 007 ________________________________________________
CHASSI MA10.0 - Euro V 6020.000.300.00.6 | 6020.000.301.00.4 | 6020.000.400.00.4
CAMINHAO 10000 — Euro V 6023.000.200.00.2 | 6023.000.201.00.0 | —-—oorrr
6025.000.400.00.3 | 6025.000.401.00.1 | 6025.000.402.00.9
VOLARE MAS00OW (W8) - Euro V| 6025.000.403.00.7 | 6025.000.404.00.5 | 6025.000.405.00.2
6025.000.410.00.2 | 6025.000.411.00.0 | —ooemommrmmeoreemr
6025.000.600.00.8 | 6025.000.601.00.6 | 6025.000.602.00.4
VOLARE MAS000W (W9) - Euro V | 6025.000.604.00.0 | 6025.000.605.00.7 | 6025.000.606.00.5
6025.000.610.00.7 | 6025.000.611.00.5 | 6025.000.612.00.3
\éSrI;A\?E MA10000WL EX (W10) | 5405 000.700.00.8

PECAS RETIRADAS

6010.003.051.00.3 | Servo Wabco da embreagem 01 p¢
4101.047.088.05.1 | Pf sex M8x20 8.8 znfe 04 pcs

2 de 5 BT 026-13




PECAS ACRESCENTADAS
SISTEMA DE EMBREAGEM

6025.003.031.00.3 | Servo auxiliar embreagem Kongsberg 01 p¢
4101.047.092.05.3 | Pf sex M8x30 8.8 znfe 04 p¢s
6007.005.545.00.8 | Cotovelo macho orientavel 01 pc
PECAS RETIRADAS
Caddigo Descricao Reposicao Observacao
6010.003.051.00.3 | S¢"vo Wabco da N&o Ver nota (A)
embreagem
4101.047.088.05.1 | Pf sex M8x20 8.8 znfe Sim -

PECAS ACRESCENTADAS
Caddigo Descricao Reposicao | Intercambiavel | Observacao

Servo auxiliar
embreagem Kongsberg

4101.047.092.05.3 | Pf sex M8x30 8.8 znfe Sim Nao -

6025.003.031.00.3 Sim Sim Ver nota (A)

(A)Servo da Embreagem Wabco nao permanece para reposicao, deve ser substituido
pelo Servo da Embreagem Kongsberg e todos os itens acrescentados, apods
efetuar procedimento de regulagem da haste, descrito no final deste documento.

Modificacao implantada a partir do(s) seguinte(s) veiculo(s)
CHASSIMA 9.2 - Euro V 9BYC75A1ADC000060
CHASSI MA 10.0 - Euro V 9BYC52A1ADC000540
CAMINHAO 10000 - Euro V 9BYC79A2ADC000067
VOLARE W8 - Euro V WSEV000329
VOLARE W9 - Euro V W9EV000949
VOLARE WL (10) - Euro V W10EV000002

3 de 5 BT 026-13



6025.003.031.00.3
Servo auxiliar
embreagem Kongsberg

6025.003.032.00.1
Pino acionamento garfo

~ 4de5 _______ BT026-13



PROCEDIMENTO REGULAGEM HASTE DE EMBREAGEM

Ao montar o novo Servo auxiliar de embreagem Kongsberg 6025.003.031.00.3, devera
ser observado as medidas de regulagem da haste da embreagem contidas na tabela abaixo:

PRODUTOS A (mm)
Caminhao 8700 - TR 33
Caminhao 10000 69,5
V8 - CFC 27
Linha CUMMINS ISF 3.8 (exceto citados acima) 34,6
Linha MWM 4.8 H (exceto citados acima) 61,6

5 de 5 BT 026-13



